

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



这是一个神奇的女子 以酒为伴以酒为乐

民警年年“护花”上百次

虫儿飞(常山县公安局通讯员 叶晓舟):心情不好,偶尔借酒消愁也能理解,但我们这有个人一“借”就是十余年,而且还是个女的!

南无(本报记者 陈佳妮):啊,咋回事?

虫儿飞:5月18日,花旦(化名)走进招贤镇上的一家超市,拿起一瓶白酒就喝了起来,完全不理会别人的劝说。一瓶喝完,她摇摇晃晃地走出超市,猛地摔倒在地,呼呼地酣睡起来。

南无:这是……拍电影吗?

虫儿飞:其实,花旦是我们的老熟人了,招贤派出所的民警都认得她。她一喝醉,民警就把她护送回家。花



旦有些精神异常,大概30岁的时候嫁了人,婚后不久便生了一对龙凤胎。可是,她的病情却更严重了,整日酗酒。

南无:家人不管她吗?

虫儿飞:管不住,花旦每天除了喝酒就是睡觉,而且不喜欢呆在家。即便到了晚上,她也是如此,哪里喝醉就在哪里躺下睡觉,可以说是“以天为被以地为床”。有时候,她还会跑到陌生人家里拿酒喝,喝醉了便倒头就睡。

南无:镇上的人应该都见怪不怪了吧?

虫儿飞:是啊,花旦不仅在招贤游荡,有时候还会去周边的一些地方,每年超过20次被当地警方护送回家。招贤派出所的民警每年更是要“护花”上百次。

南无:民警们也辛苦了!

虫儿飞:我们也是想了很多办法,但是,她的病情如果没有好转,那我们也只能继续“护花”了。她的老公还专门在山下为她造了一间简单的小房子,如果花旦晚上喝醉了,就不需要好几个人将她抬回山上的家中。

南无:为你们点赞,也希望花旦快点好起来。

抢红包如何才能稳赚不赔? 男子买到“神器”兴奋不已

哎呀,被骗了!

左掌纹路(江山市公安局贺村派出所通讯员 林感):手机抢红包玩过吧?能抢多大的红包纯属运气,可有人偏偏想要借“神器”改运。

南无(本报记者 陈佳妮):还有这样的“神器”?

左掌纹路:5月18日,龚先生买到了一款抢红包“神器”,只是“神器”没助自己抢来红包,反而“抢”了自己的钱。

南无:看样子是中陷阱了!

左掌纹路:没错。龚先生在江山市贺村镇工作,因工作地点远离市区,平时工作生活都在企业,所以微信成了他交友的主要平台。每天闲来无事,龚先生都会打开微信刷朋友圈。最近,他又迷上了微信抢红包的游戏,一口气加入了好几个抢红包的微信群。

南无:抢红包,都是有出有进的呀!

左掌纹路:是啊,时间久了,龚先生发现自己有时候抢到的红包金额还没有自己发出去的多,怎样才能让自己“稳赚不赔”呢?

南无:天下哪有这样的好事儿!

左掌纹路:就在几天前,龚先生正在抢红包群中奋力“拼搏”,突然收到了昵称为“小雨”的网友添加好友的申请。龚先生正恼怒是谁打搅了自己的好事儿,可点开申请内容一看,他立马就乐了,原来上面写着“销售抢红包神



器”。自己想啥来啥,龚先生毫不犹豫地就加了“小雨”的微信。

南无:骗子找上门了。

左掌纹路:“小雨”通过微信向龚先生介绍,这款抢红包产品具备“自动抢红包”“抢最大红包”“自行设定抢红包金额”等强大功能,是一款名副其实的抢红包“神器”。听完“小雨”的介绍,龚先生热血沸腾,爽快地支付了550元的软件费用。

南无:这钱也敢付?真是中了抢红包的毒了……

左掌纹路:收到费用后,“小雨”如约发了一条软件下载链接给龚先生,待龚先生迫不及待安装完软件准备用“神器”大显身手时,突然发现“神器”竟然需要输入用户名和密码才能使用。龚先生又赶紧在微信上联系“小雨”,可这回再也没有等来“小雨”的回答。这时,龚先生才意识到自己被骗了,慌忙向贺村派出所报了案。目前,案件正在侦查中。



为了给儿子找工作 老父亲13年间被骗181万元

儿子看不下去报警了!

嘉安的猫(永嘉县检察院通讯员 胡静):老父亲被骗走了近200万元,只因为爱儿子爱得太深了!

MR.陈(本报记者 陈普阳):听着够心酸的,究竟发生了什么?

嘉安的猫:老父亲姓吴,家境殷实,他唯一的心愿就是帮儿子落实个好工作。没想到就因这个心愿,他落进了洪某的圈套,13年来,被对方骗走了181万元。

MR.陈:这骗子跟他说什么了,让他那么相信?

嘉安的猫:2002年,老吴认识了洪某,洪某自称北京人,可以介绍他儿子去一家国企做驾驶员,并承诺转正后还能到行政岗位工作。老吴信了,之后就把“公关费”转给了对方。

MR.陈:这“公关费”听着就感觉不对。

嘉安的猫:但老吴深陷其中不能自拔,事情过去五六年,儿子的工作依旧没有着落。但是,洪某没打算罢休。2007年,洪某找上门来,说可以与老吴合伙承接奥运会的相关业务,不

过老吴还得再出一笔钱。

MR.陈:这事听着更不靠谱!难道老吴又给钱了?

嘉安的猫:对。钱送了出去,但直至奥运会结束,这事也没有任何进展。

MR.陈:我也是醉了。这洪某定是巧舌如簧,让老吴一次次地给他送钱。

嘉安的猫:2015年8月,老吴的儿子发现父亲竟然仍在汇钱给洪某,这才报警。经过调查,2002年至2015年期间,洪某共骗取老吴人民币约181.07万元。

MR.陈:洪某到底是什么人?

嘉安的猫:洪某,乐清人,无业。洪某的女儿听说洪某在外诈骗,说了这样一番话:“从记事起,父亲从未正经工作过,就连奶奶留下的老房子也被他卖掉了。”

MR.陈:老吴这下总归醒悟了吧!

嘉安的猫:老吴悔不当初。洪某以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财物,已涉嫌构成诈骗罪。5月18日,我院对他提起公诉。



2万元养老金不翼而飞 老人见女警来办案心凉了半截

结果老人佩服得不要不要的

星星(杭州富阳公安分局通讯员 张华):辖区有群众报案说,2万元的养老金被偷了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):养老金被偷,老人肯定急坏了。你们破案了没?

星星:我们分局的两个女民警现场破案。

八目鱼:这么牛?快说来听听。

星星:5月16日下午16时,常安派出所接到村民报警,称李某家中2万元现金被盗。当天值班民警是朱越婷,她立即赶赴现场。报警人是老人的养女,她说父亲习惯把钱压在被子下,当天早上发现被子下的钱没了,但是放在枕头下面的几百元钱还在。

八目鱼:这些钱,老人攒得很辛苦吧?

星星:是啊!钱不见了,老人很伤心,他说这些钱攒了3年,本想让养女拿到银行存起来,可是钱没了……

八目鱼:那到底谁那么可恶?

星星:朱越婷对村里的情况十分清楚,目前,村里只有二十多个留守老人,年轻人都外出打工了;村里前科的人员也屈指可数,但人都在外;

老人周边除了他兄弟一家人,其余房子都没有人住。

八目鱼:那民警是怎么找到突破口的呢?

星星:最让民警觉得蹊跷的是,被子下面的钱被拿走了,但枕头下的钱还在。有可能这笔钱并没有被盗,而是老人一时忘记放哪了。

八目鱼:经你这么一说,那这个可能性很大。

星星:不一会儿,技术中队的女民警丁敏雅也赶到了现场,经过询问及现场仔细勘察后,她也做出了同样的推断。在征得老人的同意后,两位女民警在房间四处搜寻起来。

八目鱼:那钱找到没?

星星:当然!两位女民警在老人房间里的一个箱子里找到了摆放整齐的现金。经过清点,2万元整。

八目鱼:虚惊一场,不过真心佩服两位民警办事认真。

星星:老人也是破涕为笑,他说,一开始看到两位女娃娃来办案心里很忐忑,觉得这事肯定没戏了,没想到两人那么快就“破案”了。老人对她俩竖起了大拇指。